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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz 
de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia  quatorze de Junho de 
dois mil e vinte e quatro, reuniram-se no Plenário da Câmara, 
os vereadores Adineia Amaral Costa Sousa, Aldeir Martins de 
Sá, Anilson Rodrigues de Souza, Hélio Pereira da Penha, 
Manoel Teixeira da Cruz, Suely de Sousa Oliveira e Vilmar Lima 
da Silva. Constatando quórum o Presidente Vilmar Lima da 
Silva sob a proteção de Deus e em nome do povo de Santa Cruz 
de Salinas declarou aberta esta sessão. Depois foi feita a 
chamada estando ausentes os vereadores Aguinaldo Sebastião 
da Costa e Florecy Leandro da Silva. Logo após convidou a 
todos para posicionarem para execução do Hino Nacional 
Brasileiro e uma oração foi feita pelo Vereador Manoel Teixeira. 
Em seguida foi lida a ata da sessão anterior e não havendo 
ressalvas foi aprovada. Dando continuidade foi lido em plenário 
e passado para as comissões competentes o projeto de lei 
014/2024 que Dispõe sobre participação e o controle social 
acerca do Plano de Saneamento Básico (Lei 291/2008) do 
Município de Santa Cruz de Salinas. Em seguida as comissões 
emitiram parecer verbalmente opinando pela aprovação do 
projeto. Em seguida o senhor presidente colocou o projeto em 
primeira discussão e primeira votação sendo aprovado por 
unanimidade. Na segunda discussão e segunda votação o 
projeto foi aprovado também por unanimidade. Após a leitura 
dos pareceres opiando pela aprovação dos projetos o senhor 
presidente colocou o projeto de lei 007/2024 que Dispõe sobre 
as diretrizes gerais para elaboração e execução da Lei 
orçamentaria para o exercício financeiro de 2025 e dá outras 
providencias em primeira discussão e primeira votação sendo 
aprovado por unanimidade. Na segunda discussão e segunda 
votação o projeto foi aprovado também por unanimidade. 
Dando prosseguimento o senhor presidente colocou em votação 
separadamente o projeto de Lei 010/2024 que Dispõe sobre 
denominação de logradouros públicos do loteamento Jardim 
dos Ipês, do Povoado Vila Planalto do Município de Santa Cruz 
de Salinas, o Projeto de lei 011/2024 que Declara como zona 
especial de interesse social – ZEI, para fins de inclusão em 
programa habitacional de interesse social, as áreas que 
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menciona, e dá outras providencias, o Projeto de lei  012/2024 
que Declara como zona especial de interesse social – ZEI, para 
fins de inclusão em programa habitacional de interesse social, 
as áreas que menciona, e dá outras providencias e Projeto de lei 
013/2024 que Dispõe sobre denominação de logradouros 
públicos do Bairro São Camilo, do Distrito de Agua Boa de 
Santa Cruz, localizado ao lado da ponte do Distrito de Santo 
Antônio da Itinga em primeira discussão e primeira votação 
sendo aprovados por unanimidade. Na segunda discussão e 
segunda votação os projetos foram aprovados também por 
unanimidade Na sequencia o senhor presidente declarou 
aprovados os projetos de lei 010/2024,011/2024,012/2024 e 
013/2024.   Dando continuidade a sessão passou-se a palavra 
franca. O presidente disse que votaram um projeto muito 
importante que é a Lei de diretrizes orçamentarias, que essa 
semana foi muito produtiva com o Mutirão da Saúde, 
parabenizou os funcionários e administração pelo evento, aonde 
vimos a satisfação da população Não havendo nada mais a se 
tratar o senhor presidente declarou encerrada a reunião 
agradecendo a presença de todos. Para constar foi lavrado a 
presente ata que após lida e discutida se aprovada será 
assinada por todos os vereadores presentes. Santa Cruz de 
Salinas/MG, 14 de Junho de 2024. 
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